www.finkont.ru



Участие поставщиков в закупках в электронной форме по 223-ФЗ на учебной площадке УТП «Сбербанк-АСТ». Практика участия в аукционе для МСП, конкурсе (запросе предложений)

Семинар посвящен практическому освоению навыков участия в закупках в электронной форме с использованием персональных компьютеров и функционала учебной электронной площадки АО «УТП.Сбербанк-АСТ».

Дата проведения: 19 декабря 2025 с 10:00 до 17:30

Артикул: MC24722

Вид обучения: Семинар

Формат обучения: Дневной

Срок обучения: 1 день

Продолжительность обучения: 8часов

Место проведения: г. Москва, ул. Золотая, д. 11, бизнес-центр «Золото», 5 этаж. Всем участникам высылается подробная схема

проезда на семинар.

Стоимость участия: 15 500 руб.

Для участников предусмотрено:

Методический материал, кофе-паузы.

Документ по окончании обучения: Сертификат об участии в семинаре.

Для кого предназначен

Работников предприятий и организаций, занимающих должности: специалистов тендерного отдела, менеджеров по тендерам, руководителей юридического отдела, руководителей отдела продаж, руководителей отдела маркетинга, специалистов по закупкам, менеджеров по маркетингу, менеджеров по продажам, юристов, а также физических лиц (в т.ч. индивидуальных предпринимателей), участвующих в закупках.

Цель обучения

Обучение участников закупок в компьютерном классе правилам и практике участия в электронных процедурах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с требованиями и практикой работы по 223-ФЗ. Получение навыков участия в электронных процедурах на учебной электронной площадке, создания и направления заказчику документов в электронной форме с использованием функционала оператора электронной площадки.

Особенности программы

Участники семинара с использованием ноутбуков на практике осваивают работу на электронных площадках. Семинар включает презентацию электронных площадок и практическую работу в личных кабинетах заказчика и поставщика. В форме деловой игры участники освоят практическую сторону участия в закупках по 223-ФЗ различными способами, поймут логику работы на электронной площадке не только участника закупки, но и заказчика, что позволит сделать дальнейшее участие в закупках более эффективным.

По результатам прохождения тестирования участникам выдается сертификат оператора электронной площадки «Сбербанк-АСТ»

Это мероприятие можно заказать в корпоративном формате (обучение сотрудников одной компании).

Мероприятие проходит в рамках курса повышения квалификации:

• Практический курс для поставщиков государственных и корпоративных закупок. Участие поставщиков в регламентированных закупках по 44-ФЗ и 223-ФЗ (40 часов очно)

Программа обучения

Практика участия в электронных закупках по 223-Ф3.

Составление документов, участие в закупках на учебных электронных площадках, разрешение практических ситуаций (кейсов), возникающих при участии в регламентированных закупках.

Обзор электронных площадок по 223-Ф3.

Регистрация, аккредитация участников закупки.

Личный кабинет участника закупки на электронной площадке.

Участие в закупках для субъектов МСП на учебной электронной площадке.

Участие в электронном аукционе для субъектов МСП.

Формирование извещения о проведении закупки. Подача запроса о разъяснении документации, заявки на участие в закупке. Протоколы закупки.

Участие в процедуре снижения цены. Стратегии и тактики участников аукциона.

Процедура заключения договора в электронной форме. Направление заказчику протокола разногласий.

Деловая игра «Запрос предложений или конкурс (на выбор слушателей)» на учебной электронной площадке. Подготовка документации. Размещение извещения и документации на электронной площадке. Подготовка и подача заявок на участие в закупке. Рассмотрение и оценка заявок, с учетом приоритета. Переторжка.

Ответы на вопросы слушателей.

«Круглый стол» (обмен опытом).

Разбор кейсов (ошибок и нарушений, допускаемых заказчиками и участниками при проведении и участии в закупках, сложных закупочных ситуаций).

Тестирование (в «Электронном университете» площадки «Сбербанк-АСТ»). По результатам прохождения тестирования участникам выдается **сертификат оператора электронной площадки «Сбербанк-АСТ».**

Преподаватели

БОГАЦКАЯ Софья Германовна

Преподаватель, аккредитованный электронными площадками АО "СБЕРБАНК-АСТ", ООО «РТС-тендер». Руководитель направления «Государственные, муниципальные, корпоративные закупки», ведущий преподаватель-консультант УМЦ «Финконт» курсов и семинаров по государственным и муниципальным закупкам, корпоративным закупкам по ФЗ-223.

Сфера профессиональных интересов:

Контрактная система, государственные и муниципальные закупки, торги, осуществление закупок отдельными видами юридических лиц: организация и проведение закупок, участие в закупках, организация и оформление документов по закупочной

деятельности, закупки в электронной форме, семинары, тренинги, курсы повышения квалификации, аналитика, экспертиза.

Образование:

Окончила Московский государственный университет печати им. И. Федорова, Экономика и управление народным хозяйством; Тверской государственный университет, юридический факультет, юриспруденция; Московский полиграфический институт, Экономика и управление издательским делом и полиграфией. Дополнительное образование: Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина» (МГЮА), Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг: правовое регулирование; Государственная академия промышленного менеджмента имени Н.П. Пастухова, профессиональная переподготовка по программе «Эксперт в сфере закупок»; Московский энергетический институт, управление государственными и муниципальными заказами; УМЦ «Финконт», Антимонопольный комплаенс в органах государственной власти и местного самоуправления.

Опыт работы:

Опыт работы в сфере государственных закупок с 2006 года, опыт преподавания более 20 лет. Автор ряда статей и публикаций о государственных закупках. Кандидат экономических наук, доцент кафедры частного права.

Практический опыт работы: начальник договорно-правового отдела, директор Правового департамента государственного бюджетного учреждения; доцент кафедры государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования; ведущий юрист специализированной организации в сфере торгов; руководитель направления по государственным и коммерческим закупкам, генеральный директор специализированной организации в сфере торгов.

Публикации:

Имеет ряд публикаций в издательствах: «ЮНИТИ», «ЛОГОС», «РИОР»,- издании «Аукционный Вестник».

Проводит обучающие семинары, курсы, программы профессиональной переподготовки: Реализация ФЗ-44. Контрактная система. Новые изменения для заказчиков и поставщиков. Роль ФАС; Управление государственными и муниципальными закупками в соответствии с 44-ФЗ (Контрактная система в сфере закупок); Практика корпоративных закупок по 223-ФЗ; Особенности закупок в электронной форме по 44-ФЗ, 223-ФЗ; Практика работы на электронной площадке «Сбербанк-АСТ»; Участие поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в регламентированных закупках по 44-ФЗ и 223-ФЗ.



Актуальная информация по госзакупкам, изменения законодательства, разбор сложных вопросов